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Αποφοιτήσεις στο Τμήμα Θεολογίας του 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Σε κλίμα ενθουσιασμού και συγκίνησης και με απόλυτη 
επιτυχία πραγματοποιήθηκε, στην παρουσία επισήμων, 
κοινού, ακαδημαϊκών και φοιτητών, η Τελετή Αποφοίτησης της 
Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών και Κοινωνικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.

Στην εν λόγω Τελετή σημαντικότατη ήταν η παρουσία των φοιτητών, που 
ολοκλήρωσαν με επιτυχία, τόσο το Διδακτορικό, όσο και το Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα του Τμήματος Θεολογίας. Συγκεκριμένα στην εν λόγω εκδήλωση 
αποφοίτησαν τρεις (3) Διδάκτορες και τριάντα οκτώ (38) Μεταπτυχιακοί φοιτητές, 
του συμβατικού και του εξ αποστάσεως Προγράμματος, ενισχύοντας έτσι την 
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μεγάλη οικογένεια των Αποφοίτων του Τμήματος Θεολογίας.

 

 

Αξίζει να σημειώσουμε ότι η, κατά κοινή ομολογία, επιτυχημένη πορεία του 
Τμήματος και των Προγραμμάτων Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, η 
οποία εισέρχεται πλέον στον 8ο χρόνο της ακαδημαϊκής της πορείας, εστιάζεται 
στηn ιδιαίτερα δυναμική ομάδα των εκλεκτών και καταξιωμένων, στον Τομέα 
έρευνάς τους, Καθηγητών της, αλλά και στο υψηλό επίπεδο των φοιτητών της, οι 
οποίοι προέρχονται από διάφορες ειδικότητες.

 



 

Να σημειώσουμε, ακόμη, ότι το Τμήμα Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, 
πέρα από τα μαθήματα συμβατικής εκπαίδευσης, παρέχει και Εξ Αποστάσεως 
Μεταπτυχιακά Προγράμματα Θεολογίας. Παράλληλα, έχει ιδρύσει τέσσερα (4) 
Κέντρα Μάθησης στην Ελλάδα, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά 
Θεσσαλονίκης, την Μητρόπολη Κηφισίας, την Μητρόπολη Κορίνθου και την 
Αρχιεπισκοπή Κρήτης στην πόλη του Ηρακλείου, που έχουν ως στόχο τη μαθησιακή 
στήριξη και την προσφορά εκ του σύνεγγυς διοικητικής υποστήριξης προς τους Εξ 
Αποστάσεως φοιτητές και που διευκολύνουν τις εκ του σύνεγγυς συναντήσεις των 
φοιτητών του συμβατικής φύσεως Διδακτορικού Προγράμματος Θεολογίας με 
τους επιβλέποντες Καθηγητές τους. Στην ίδια βάση το Τμήμα Θεολογίας σε 
συνεργασία με την Ιερά Mητρόπολη Λεμεσού λειτουργούν Κέντρο Μάθησης και 
στην Λεμεσό.

 



 

Ταυτόχρονα, τα Κέντρα Μάθησης λειτουργούν ως βάσεις για την ανάπτυξη ή/και 
συνδιοργάνωση Προγραμμάτων «Διά Bίου Μάθησης» και γενικότερα κοινών 
επιστημονικών δραστηριοτήτων, Ημερίδων και Συνάξεων με στόχο την ευρύτερη 
και στον μέγιστο βαθμό αποτελεσματική ανάπτυξη και πρόοδο των Θεολογικών 
Σπουδών.

 



 

Στην Τελετή παρέστη και απηύθυνε χαιρετισμό ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού 
Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Πρόδρομος Προδρόμου, ο οποίος συνεχάρη το 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας για τις επιτυχίες του στις διεθνείς κατατάξεις, 
χαρακτηρίζοντάς το ως «υψηλής ποιότητας ίδρυμα Ανώτερης Εκπαίδευσης». Το 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, σημείωσε, συνεχίζει δυναμικά την αναπτυξιακή πορεία 
του με στόχο την προσέλκυση τόσο ντόπιων όσο και ξένων φοιτητών, 
ακολουθώντας μια στρατηγική βασισμένη στη διεθνοποίηση, την εξωστρέφεια και 
στην ανάδειξη του Πανεπιστημίου ως κέντρου ποιοτικής ανώτερης εκπαίδευσης.

 

 

Στην ομιλία του ο Πρύτανης του πανεπιστημίου Λευκωσίας. Καθηγητής Φίλιππος 
Πουγιούτας, την οποία ανέγνωσε ο Ανώτερος Αντιπρύτανης Καθηγητής 
Κωνσταντίνος Φελλάς, ανέδειξε τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα του 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας και εστίασε στις σημαντικές παγκόσμιες κατατάξεις 
του, ιδιαίτερα στην πρόσφατη κατάταξή του ανάμεσα στα 601-800 καλύτερα του 
κόσμου από το Times Higher Education World University Rankings 2022. Αναφορά 
έκανε, επίσης, και στη σημαντική κατάταξη του Πανεπιστημίου στα 180 καλύτερα 
νέα Πανεπιστήμια του κόσμου, από το Times Higher Education Young University 
Rankings 2022.



 

 

Απευθυνόμενος, δε, στις απόφοιτες και απόφοιτους της Σχολής Ανθρωπιστικών και 
Κοινωνικών Επιστημών σε σχέση με την ψηφιακή μετάβαση, σημείωσε: «Η ψηφιακή 
μετάβαση της κοινωνίας μας μέσω της τέταρτης βιομηχανικής επανάστασης θα 
δημιουργήσει επιπλέον ερωτήματα, προκλήσεις και διλήμματα και θα μας κάνει να 
αμφισβητήσουμε ακόμη και την ύπαρξή μας και τον τρόπο με τον οποίο ορίζουμε 
τους εαυτούς μας ως ανθρώπινα όντα. […] Η διατήρηση της ανθρώπινης φύσης 
μας -όπως την ορίζουμε μέχρι τώρα- θα είναι μία δύσκολη πρόκληση, ενώ θα 
βρεθούμε αντιμέτωποι με πολλά υπαρξιακά, ηθικά, κοινωνικά, νομικά, φιλοσοφικά 
και άλλα ερωτήματα και διλήμματα. Οπότε, αγαπητές μου απόφοιτες και αγαπητοί 
μου απόφοιτοι των Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, εύχομαι να είστε 
έτοιμοι να κατανοήσετε αυτόν τον νέο κόσμο, να μας βοηθήσετε όλες και όλους 
να προσαρμοζόμαστε συνεχώς κατά την εξέλιξή του και να αναπτύξετε το ηθικό 
πλαίσιο, το οποίο θα διασφαλίσει ότι θα παραμείνουμε άνθρωποι και ανθρώπινοι».

 



 

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η απονομή των βραβείων στους αποφοίτους με 
τις καλύτερες ακαδημαϊκές επιδόσεις και η τελετή ολοκληρώθηκε με την απονομή 
και την επικύρωση των τίτλων σπουδών στους αποφοιτούντες.

 

 

(Λουκάς Α. Παναγιώτου)


